

PILOT PROJEKT ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADA



Stare baje odlaze u povijest...

Pilot projekt se proširio i na područje naselja Oprič i Dobreć, tako da je novim načinom prikupljanja otpada obuhvaćeno sve više domaćinstava.

Do sada je na navedenom području uključeno ukupno 415 korisnika, a ostalih 96 korisnika nije se odazvalo na obavijest o potrebi preuzimanja novih posuda. Popis pojedinaca koji su se oglasili o poziv ili su odbili preuzeti kante, dužni smo predati komunalnom redarstvu Grada Opatije.

Stoga pozivamo sve pojedince koji to nisu učinili da se što prije jave na kontakt telefone, a kako bi izvršili svoju obvezu.

Molimo korisnike da obrate pažnju i pročitaju sve obavijesti koje im dostavljamo, budući da sadrže važne informacije i upute.

Na području MO Veprinac i Poljane pilot projekt se i dalje provodi prema planu, u svih 585 domaćinstava koje su preuzele kante za odvojeno prikupljanje korisnog i nekorisnog otpada.

O svim prilagodbama koje provodimo na području pilot projekta, korisnici se neposredno obavještavaju putem letaka.

Raspored prikupljanja otpada od ponedjeljka 12. 9. 2016. je sljedeći:

ponedjeljkom se prikuplja otpad na području MO Poljane, utorkom s područja MO Oprič i Dobreć te četvrtkom na području MO Veprinac.

Navedenim danima razvrstan otpad odložen u dvije kante skuplja se u vremenu od 7.00 do 15.00 sati te u tom periodu molimo korisnike da iznesu kante za pražnjenje na javne površine.

U ovom trenutku tisuću domova na području Opatije je obuhvaćeno novim načinom odlaganja otpada te stječe nove navike.

Područje obuhvata i dalje nastavljamo širiti dok cijelo područje Grada Opatije ne prijeđe na novi način postupanja s otpadom.

Kontejneri s javnih površina na području mjesnih odbora Veprinac, Poljane, Oprič i Dobreć su uklonjeni te pozivamo sve korisnike usluge da ne odlažu otpad na mjesta s kojih su isti uklonjeni, budući da tako odloženi otpad ne možemo ukloniti bez intervencije nadležnih službi.

Također, molimo da se otpad ne odvozi na druge lokacije, u druga naselja, budući da se time samo stvaraju problemi susjednim naseljima te se gubi smisao pilot projekta, u kojem tako ne možemo sagledati realne potrebe građana (količine nastalog otpada, broj potrebnih odvoza i dr.) u pravom svjetlu.